



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№101 (12316)

Вторник, 6 сентября 2011 года

Газета издается с 1933 года

О пенсии - со школьной скамьи



С 1 сентября Пенсионный фонд РФ приступает к широкомасштабной акции по повышению пенсионной грамотности среди студентов и учащихся страны. В Кузбассе между и.о. начальника Департамента образования и науки Е. Пахомовой и управляющим Отделением ПФР В. Стариковым подписано соглашение о сотрудничестве по информационно-разъяснительной работе среди молодых людей. В студенческих аудиториях и в школьных классах состоятся лекции, беседы, семинары, факультативные занятия. Главной их целью станет повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи, формирование понимания личной ответственности каждого за свое будущее, информирование о необходимости регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, о способах увеличения будущей пенсии.

Учебные заведения и библиотеки будут снабжены полиграфической продукцией ПФР. Сотрудники Управлений ПФР и Отделения ПФР организуют выставки и конкурсы, связанные с программой пенсионного всеобуча. А 27 сентября одновременно во всех Управлениях ПФР Кемеровской области и в Отделении ПФР пройдут Дни открытых дверей, во время которых ученикам и студентам будет представлено новое учебное пособие «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни», разработанное Пенсионным фондом РФ.

В книге, помимо истории российских пенсионных реформ от Петра I и до наших дней, отражены основы современного российского пенсионного законодательства. Учебник содержит сведения о становлении и особенностях современной пенсионной системы, словарь терминов.

Отделение ПФР
по Кемеровской
области.

Кузбасский депутат Государственной думы Федерального собрания РФ, заместитель председателя комитета Государственной думы по транспорту, член фракции «Единая Россия» Владимир Григорьевич ГРИДИН часто бывает в родном регионе, встречается с избирателями, отчитывается о проделанной работе. Сегодня он ответил на вопросы нашего корреспондента.

– Владимир Григорьевич, вы много лет связаны с Кузбассом. Что бы вы могли назвать главным результатом своей жизни и работы в нашем регионе?

– В первую очередь, это моя семья, мои дети, которые родились и выросли в Кузбассе. Кроме того, создание и развитие совместно с моим другом и партнером Михаилом Юрьевичем Федяевым холдинговой компании «Сибирский Деловой Союз». Думаю, сегодня в Кузбассе нет человека, который бы не знал о ней. За те годы, которые прошли с момента начала нашей работы, «СДС» превратился в многоотраслевой холдинг, который занимается самыми разными видами деятельности – машиностроением и угледобычей, сельским хозяйством и производством продуктов питания, строительством жилья и детских садов, поддерживает кузбасский спорт.

Сегодня в составе «СДС» работает 130 предприятий, где трудится более 40 тысяч человек. Предприятия и организации компании есть в Междуреченске, Новокузнецке, Прокопьевске, Киселевске, Белово, Ленинске-Кузнецком, Кемерове, Березовском, Мариинске, а также в Чебулинском, Мариинском, Промышленновском, Крапивинском районах. Думаю, та зарплата и социальная защищенность, которые есть у работников холдинга и членов их семей, – это один из результатов нашей работы.

Также для меня имеет огромное значение тот факт, что ХХ «СДС» заботится о ветеранах предприятий холдинга – их около 16 тысяч, и я точно знаю, что ни один из них не остается без внимания и поддержки. Например, ежемесячно им перечисляется доплата к пенсии от 300 до 1000 рублей. Нуждающихся ветеранов обеспечивают бесплатным углем, через советы ветеранов они получают помощь в лечении, в разрешении различных трудных жизненных ситуаций, получают бесплатные путевки в санатории и дома отдыха.

Работникам предприятий холдинга предоставляется возможность приобрести вновь построенное жилье со скидкой 5 процентов.

Уже много лет по традиции «СДС» подписывает соглашения с губернатором области об участии в социально-экономических программах региона. Если в 2010 году на финансирование социальной



Если можешь помочь, то обязан это сделать

поддержки, льгот и гарантий работников и пенсионеров своих предприятий, а также областных и государственных социальных программ на территории области «СДС» направила около 550 миллионов рублей, то в текущем году эта цифра увеличится.

Думаю, настоящий бизнес обязательно должен быть социально ответственным. Те средства, которые направляются на развитие социальной сферы, – это взгляд в будущее. Чем внимательнее бизнесмен относится к своим ветеранам, сотрудникам, к обеспечению их здоровья, безопасности, условий проживания, к их детям, обеспечивая им достойное воспитание, открывая детские сады и школы, организуя летний отдых, тем увереннее люди себя чувствуют, тем больше работают и тем больше зарабатывают, помогая зарабатывать и предприятию.

То же самое касается и благотворительности, меценатства. Этим тоже «СДС» выгодно отличается от многих других компаний. Это неотъемлемая часть взаимоотношений в любом обществе. Кто имеет средства, должен быть меценатом – развивать культуру, помогать церкви, детским домам. Это нормально. Это человеческое отношение к твоей стране, городу, согражданам. Если ты имеешь возможность помочь, то обязан это делать.

– Вот уже 4 года работает Государственная дума пятого созыва. Как вы можете оценить итоги ее работы? Какие весомые, на ваш взгляд, решения были приняты в течение этого времени в отношении россиян, кузбассовцев?

– Думаю, самым главным результатом работы Госдумы пятого созыва является то, что страна смогла преодолеть мировой финансовый кризис. Своевременно были приняты антикризисный бюджет, важные антикризисные программы и законы, в частности, снижение налога на прибыль, что так или иначе коснулось каждого россиянина. Считаю,

многое было сделано для того, чтобы обеспечить социальную защиту населения в кризисный период – в частности, увеличены пособия по безработице, изменен порядок индексации пенсий.

Принят закон о полиции – очень важный, хотя он и вызывает пока самые разные оценки. Но ведь так не бывает, чтобы сегодня президент подписал новый закон, а уже завтра на улицы вместо милиционеров вышла полиция, и тут же правопорядок был установлен, ведь люди-то те же самые остались. Изменился подход к вопросу – вот что важно! В пакете с законом о полиции принят закон о денежном содержании, уровне

В соответствии с новым законом технические осмотры смогут проводить салоны, где продаются автомобили, и станции техобслуживания. Также должна быть создана сеть специализированных организаций, которые проводят ТО. На мой взгляд, чем больше появится таких организаций, тем будет лучше, поскольку это позволит снизить стоимость услуги.

Законопроект предусматривает и другие изменения: новый (до трех лет с момента выпуска) легковой автомобиль не будет нуждаться в ТО, при этом автотранспорт, который перевозит пассажиров более 8 человек, должен каждые 6 месяцев проходить проверку, то же самое касается и автомобилей, перевозящих опасные грузы.

– Какие главные задачи в настоящее время стоят перед регионом, на ваш взгляд?

– Основная отрасль Кузбасса – угледобыча, поэтому все, что происходит в регионе, так или иначе связано с ее развитием, обеспечением безопасности труда шахтеров, повышением шахтерских пенсий. Сегодня угольная промышленность Кузбасса развивается очень динамично, ежегодно вырастают объемы добычи. К сожалению, не всегда железная дорога успевает за шахтерами, не всегда мы успеваем своевременно вывезти уголь, и этот вопрос нужно решать. Шахтерские моногорода – такие как Прокопьевск, Киселевск – еще один вопрос, который требует решения. Многим кузбасским шахтам по 60-80 лет. Нужно улучшать условия работы. Много ветхого жилья, много жилья, которое находится на подработанных шахтами территориях и поэтому требует сноса, особенно учитывая тот факт, что срок реструктуризации угольной промышленности истекает в 2015 году. К этому времени все должно быть завершено, ведь прекратится финансирование всех реструктуризационных процедур. Однако когда формировали планы по реструктуризации отрасли, не все предприятия были включены в них. Поэтому сейчас губернатор Аман Гумирович Тулеев прилагает максимум усилий, чтобы включить как можно больший объем ветхого жилья в план сноса, продлить сроки реструктуризации.

– С завидной регулярностью пресса и телевидение, политики и представители творческой элиты поднимают вопрос о национальной идеи. Как бы вы могли это прокомментировать?

– Считаю, надо жить по совести, вырастить своих детей. Помогать окружающим, если есть такая возможность. Быть духовным. Это главные вещи в жизни каждого человека, и если каждый будет понимать и следовать этим прописным истинам, то, думаю, это и будет основой успешного развития и регионов и всей нашей страны.

Из почты редакции

Радость встречи

Недавно в выставочном зале детской художественной школы №18 состоялась демонстрация картин Зинаиды Дубодел из Междуреченска.

На открытие этой выставки пригласили членов поэтического клуба «Кедр». Нас приветила руководитель выставочного зала Ольга Александровна Семина и представила винов-

слушали песню на его стихи о шахтерах в авторском исполнении. А. Ткаченко, А. Кремнев и О. Рябинина подарили почетной гостье сборники своих стихотворений.

Ранее члены нашего поэтического клуба познакомились здесь с писателем из Мысков М. Кривошиным, местным художником А. Аветисовым, который представил замечательную выставку своих произведений.

Благодарим организаторов за замечатель-



ницу торжества. Зинаида Ивановна не только талантливый художник, но и поэт. Эта энергичная, жизнерадостная женщина рассказала о своей деятельности и прочитала душевные стихи о шахтерах и на лирические темы. Мы с восхищением рассматривали пейзажи, обсуждали, делились впечатлениями. В ответ и сами блеснули талантами. А. Толстиков не только с чувством прочел стихи – мы про-

на встрече присутствовали наши собратья по перу из калтансской студии «Родник», а также другие творческие личности. Например, я познакомилась с интересным человеком – Галиной Викторовной Волковой, председателем творческого объединения художников «Радуга».

Хочу отметить, что на подобные мероприятия в уютных стенах этого зала мы собираемся уже не впервые.

ный праздник. С нетерпением ожидаем новых творческих встреч.

**Т. КУРБАНОВА,
член поэтического
клуба «Кедр».**

НА СНИМКЕ: члены клуба «Кедр» с художником (слева направо): Н. Чевган, В. Алексеева, В. Колмаков, А. Татаринцев, А. Ткаченко, Л. Бихине, З. Дубодел, А. Кремнев, Т. Курбанова, О. Рябинина, Е. Ревич.

Николай и голубка

Лирическая зарисовка

Седоголовый мужчина по имени Николай, стоя на крыльце подъезда, кормит с руки голубку. «Ешь, ешь, моя красавица», – приговаривает он. Сизая красавица с белой головкой изящно склевывает семечки. Рядом топчется в поисках упавшего корма небольшой сизарь с отливающим малиновым цветом грудкой. «Ну вот, дружок твой прилетел. Теперь вы снова вместе, – говорит Николай, – только где ты почти месяц пропадал?». Голубь, кося на человека оранжевым глазом, лишь качает головой, как бы говоря: «Не спрашивай!».

Голубка обладает удивительной способностью находить Николая везде. Идет он, к примеру, в магазин – она летит следом и терпе-

тельно ждет около дверей. Как-то он покормил ее на своем балконе – теперь она и туда дорогой знает.

Подхожу к подъезду, здороваясь и замечаю: «Ну вот, летом справная стала.

А то зимой была, как курица оципированная. Откормил ты ее, Николай». Зимой голубка и вправду была не-приглядная – грязная, с жалким пучком перьев, торчащим на голове. «Да я ей сегодня уже третий пакет семечек покупаю», – с улыбкой отвечает Николай.

Он живет вместе со старенькой мамой. У мамы больное сердце. Дети разъехались, вот Николай, уже пенсионер, и находит себе занятия. Летом кормит голубей, зимой – еще и синичек. Незаметно делает добре дело.

Е. ШКАЕВА.

Прочитала я статью «Без окон, без купюр», опубликованную в городской газете 9 августа, и подумала: а ведь описанная в ней ситуация – далеко не единичный случай. Вот и мне, как и герояне той самой публикации, пришлось совершить свои «хождения по мукам». Но все по порядку.

Я долго собиралась установить пластиковые окна и, наконец, решилась. Обратилась в офис фирмы «Колизей», которая представляет ООО «Окненная компания» г. Новокузнецка, а конкретно, к ее представителю Н. В. Карташовой. Все меня устраивало – и срок исполнения, и цена. Я взяла отпуск, подумала – за две недели подготовлюсь, а как поставят окна, сделаю небольшой ремонт, да еще и отдохнуть успею, ведь отпуск у меня большой, почти два месяца. Да не тут-то было! Проходит две недели – тишина, хотя менеджер обещала, что выполнят заказ за 14-15 дней. Звоню, а мне говорят: «Не готово! Подождите еще неделю». Жду. Никто меня не беспокоит и на телефонные звонки не отвечает. Но ведь это

Строки благодарности

Мастер

специальные знания.

Недавно я обратилась к Александру Сергеевичу в третий раз, так как до сих пор храню его телефон. Все повторилось: прибыл через десять минут на дом, мгновенно все сделал, и оплата оказалась минимальной. Он не вводит в заблуждение заказчика, не берет денег сверх меры, как это делают многие мастера, особенно молодые. Куш не срывает – за честный труд берет честную плату.

Высокий, симпатичный, корректный, воспитанный, он не кичится своей способностью молниеносно определить причину неполадок и выполнить ремонт, с большим уважением относится к нам, домохозяйкам, ничего не смыслящим в таких делах. 25 лет А. С. Санжу ремонтирует телевизоры, мзы-

кальные центры, любую электронику. Закончил СМИ, инженер по профессии. Работал на шахте «Капитальная» четыре года по автоматике, в училище №60 был мастером по рудничной автоматике. Пос-



ле перестройки стал предпринимателем и большую часть работы выполняет на дому у клиентов. Это очень, очень удобно, особенно для пенсионеров. Вот уж действительно, скорая помощь.

Спасибо мастеру за талант, знания, надежность, честность, порядочность, доброе отношение к людям.

И. СЫРЫХ.

Спасибо за доброту

Хочу поблагодарить социального работника Ирину Александровну Чучумашеву за ее доброту и отзывчивость. Большое спасибо за то, что, несмотря на сложности в работе, она находит силы для улыбки и ласкового слова, и это придает бодрости,

вселяет уверенность в завтрашнем дне. Недавно Ирина Александровна отметила свой день рождения. От души поздравляю ее, желаю успехов в ее такой нужной работе и благополучия в семье.

А. ЛИСИН.

Читатель возмущается

Вместо удобства и комфорта – хождение по мукам

прямая обязанность диспетчера – на звонки отвечать! Вот здесь все и началось. Я сталаходить в эту фирму, а диспетчер меня избегать старалась. Когда же уйти от разговора не удавалось, находила десять причин – то два, то три дня просила подождать, то неделю, то объясняла задержку тем, что нет стеклопакета, то машины нет, привезти не на чем. Вот и представьте себе картину: дома все в упакованном или свернутом виде, как на вокзале – и полная неопределенность. Когда пошел уже второй месяц, я обратилась в Новокузнецк, в главный офис. А реакция была точно такой же: то машина где-то застряла, то ее вовсе нет, так что ждите! Наконец, через полтора месяца окна привезли. Радости моей не было предела, но, как оказалось, я поторопилась. Заставили весь коридор, пообещали,

что устанавливают будут завтра, но монтажники явились только через четыре дня. И они, не поверите, ставили по одному окну в день, а окон у меня три, вдобавок взяли еще 1000 рублей за монтажную пену (не хватило!), 200 рублей – за порог на балконе, который они, якобы, не должны делать. В итоге кое-как поставили. Но и это еще не все. Откосы с улицы стали отклеиваться, порог тоже. Пришлось нанять знакомого мастера устранить недоделки, с фирмой связываться уже не хотелось.

Это ли не хождение по мукам? Короче, отпуск был испорчен, здоровье подорвано, нервы потрепаны. И потом, я не уверена, что зимой новые окна не замерзнут, и что в квартире будет тепло. А я далеко не молодой человек.

Поэтому, когда я слышу рекламу про окна, вздрагиваю и выключаю телевизор. А вам, дорогие земляки, советую быть осторожными при выборе фирмы и не попасть в такую мучительную ситуацию, какую мне довелось пережить.

А. ДОГАДИНА.

«Горжусь тобой, мой славный край!»

В концертном зале ДМШ №20 состоялся концерт народного коллектива ансамбля русских народных инструментов «Русская музыка» (руководитель Юрий Аксенов), посвященный Дню шахтера. В зале присутствовали ветераны и работники угольной промышленности, участники Великой Отечественной войны, работники предприятий и учреждений города. В их адрес со сцены звучали поздравления и пожелания. В исполнении ансамбля «Русская музыка» они услышали знакомые и любимые сердцу старшего поколения произведения: «Воспоминание о старинном русском романс», «Балалайка» (солистка А. Василькова), «Одинокая гармонь», «Вёдра я несла» (солистка Д. Роженцева), «Камаринская» (солистка А. Барчукова).

Концерт подарил много ярких и радостных эмоций слушателям, которые они поспешили выразить в книге отзывов:

«Огромное спасибо! Мы окунулись во времена нашей молодости. Это музыка вдохновляет, дает заряд на дальнейшее. Мы постоянно посещаем концерты музыкальной школы, ждем их с нетерпением. Желаем коллективу творческих успехов и благополучия. Молодцы!»

Ветераны г. Осинники Н. М. Карнаухова, Л. Ф. Гильдт, В. Д. Ежеля, Н. А.

Васильева, Т. П. Андриенко и другие. «Прекрасный концерт! Спасибо за полученное удовольствие, радость, хорошее праздничное настроение! Ансамбль «Русская музыка» - это прекрасно. Удачи вам



и всему коллективу детской музыкальной школы.

Августан, поклонница».

«Большое спасибо за прекрасный вечер русской музыки. Настоящие виртуозы русской классики! Благодарю ансамбль «Русская музыка» за высокое мастерство.

Т. П. Рыбалко».

«Ансамблю «Русская музыка»:

Милые, славные, хвала вам и честь. Как хорошо, что на свете вы есть!

Радость для сердца, отрада для глаз,

Спасибо большое от нас!».

С уважением и низким поклоном, жена шахтера С. А. Жилина».

Н. САВКИНА.

Так уж, наверное, устроена человеческая память, что с годами все отчетливее вспоминаешь детство. Мое выпало на военные годы. И теперь, когда детям войны уделяется особое внимание, невольно в памяти вырисовываются картинки из детства.

...Отец возвращался с работы домой на велосипеде. Мама, заметив его, посыпала меня к нему на встречу. Я бежала, и он, не вставая с велосипеда, подхватывал меня и усаживал перед собой. Так мы въезжали во двор, где отец передавал меня в руки мамы. Какое это было счастливое, беззаботное время! А потом пришла война.

Мне было три с половиной года, но я хорошо помню тот день, когда всем селом, нет, всем районом провожали воевать своих отцов, сыновей, мужей и братьев.

Был жаркий летний день. Возле призывающего пункта собралось очень много людей, которые группками расположились на траве, каждый со своим будущим солдатом и защитником. Тогда я мало что понимала в происходящем, а теперь осознаю, насколько тяжелы были для всех эти минуты расставания, в том числе и для моих близких. В ту пору я у родителей была одна, а в январе 1942 года у меня появился братик. Мама назвала его в честь отца.

Росли мы под присмотром бабушки. Мама с утра до позднего вечера работала в колхозе за рекой, так что виделись мы редко. Чтобы подольше побыть с ней, ходили

проводить ее. Как-то братишке никак не хотелось расставаться с мамой, он плакал, мама с другого берега успокаивала его, но тщетно. И когда он шагнул в воду, мама бросилась в чем была навстречу к нему. Потом мокрая возвратилась домой переодеваясь. А мы наслаждались дополнительными минутами общения с мамой.

Действие, опаленное войной

Сегодняшним детям сложно представить свой досуг без игрушек. А мы не знали, что такое игрушки, и организовывали свой досуг сами.

В нашей деревне поселилась женщина из блокадного Ленинграда. Говорили, что прежде она работала на заводе, а у нас в деревне всем жителям делала кружки из жести. Как-то братишку набрел на яму, куда ленинградка выбрасывала мелкие обрезки и стружки от своего производства. Для мальчишек военной поры это казалось настоящим сокровищем. И он принес стружки мне в подарок, я пристроила их на мочки ушей, как серьги. Казалось, счастье нет предела, но мама, вернувшись с работы, ахнула, увидев мои украшения, и лишила меня их.

А самой большой вкуснятиной для нас был хлеб. Из окна нашего дома было видно, когда открывались широкие двери колхозного амбара – значит, начиналась выдача хлеба на пайки. Мы с бра-

том, взявшись за руки, вброд переходили речку, потом бежали по лугу, и вот он, заветный кусочек хлеба. Очень радовались, когда к основному куску давали добавочный кусочек. Его мы могли без угрызений совести сразу съесть, и он мгновенно исчезал, а от большого куска отщипывать или отламывать мы не решались.

На всю жизнь запомнился день, когда объявили об окончании войны. 9 мая мы с мамой вели корову на колхозный двор для пахоты колхозной земли. Мама вела нашу кормилицу за веревку, а я прутком подгоняла корову сзади. Вдруг раздался гудок на маслозаводе. Люди стали выбегать на улицу, обниматься, плакать, смеяться и кричать: «Война закончилась!». И только мы с коровой не понимали, что происходит. Она медленно брала дальше, срывая сочную зеленую траву, а я в оцепенении стояла посередине улицы. Лишь, взрослея, я поняла, как значимо было то событие для всех переживших войну.

Мы, чье детство пришлось на годы лихолетья, познали цену мира и спокойствия, потому стремились быть достойными своих погибших отцов и переживших труднейшие для страны военные и послевоенные годы матери. Это они, а потом и мы восстанавливали страну из руин, строили заводы, фабрики, шахты, дороги. Становились инженерами, учителями, врачами, учеными, рабочими с большой буквы. Я горжусь моим поколением.

А. АДАМЕНКО.

Собираемся за грибами

Чтобы поход за грибами был не только увлекательным занятием, но и хорошим отдыхом, необходимо заранее подготовиться. Собираясь за грибами, мы нередко забываем о том, что в лесу можно заблудиться.

Причем, потерявшись среди сосен и берез рискуют даже опытные грибники, которых потом приходится искать, обращаясь за помощью к спасателям. Предлагаем несколько простых, но ценных советов.

Перед тем как отправиться в лес, обязательно скажите родным, где именно вы будете собирать грибы, чтобы в случае чего вас было проще найти. Нередки случаи, когда грибника по указанию родственников ищут совершенно в другом месте.

Одежда по возможности должна быть ярких цветов. И действительно, зачем прятаться от грибов?! Искать человека в темно-зеленом или армейском камуфлированном костюме очень сложно.

Обязательно возьмите с собой нож и спички.

Не забудьте про запас пищи и воды, даже если



«охота» за грибами, по вашим планам, будет недолгой.

Перед тем как отправиться в лес, взгляните на карту, чтобы иметь представление о ближайших населенных пунктах и дорогах.

Даже если вы хорошо ориентируетесь на местности, в кармане должен быть хотя бы школьный компас. Перед тем какходить в лес, запомните расположение стрелки.

Уходя в лес, обращайте внимание на ориентиры: это может быть необычной формы дерево, опушка леса.

Обязательно возьмите с собой мобильный телефон.

Внимательно следите за детьми, они постоянно должны быть в пределах видимости. И не стесняйтесь кричать «ау», если вы кого-то потеряли или почувствовали, что заблудились сами.

И последнее. Не берите на «тихую охоту» алкоголь. Это одна из частых причин, по которой теряются грибники.

Г. ЛИЯСКИН,
начальник ПЧ-2
ГУ «12-й отряд ФПС
по КО».

Дети – о родном Кузбассе

Наш край является самым богатым и красивым регионом Сибири. Именно здесь находятся загадочная тайга, протянувшаяся на сотни километров, чистейшие голубые озера и длинные извилистые реки, которые берут свое начало в таежных горах и тянут свою водную гладь через всю Сибирь. Кузбасс богат лесами и обитающими в них животными. Наша земля богата и полезными ископаемыми: залежами угля, железной рудой, тальком, мрамором...

Кузбасс славится людьми, которые трудятся на благо России. Наши земляки выбирают трудные, опасные, но в то же время благородные и достойные уважения профессии – они становятся шахтерами, металлургами, спасателями, врачами и в любой ситуации на совесть выполняют свой профессиональный долг.

Особо ценятся в Кузбассе исторические, культурные ценности – музеи, заповедники, памятники архитектуры. Все это охраняется и почтится сибиряками. На весь мир знаменит музей-заповедник «Томская писаница», уникальный комплекс истории и культуры народов Евразии. Древнее природно-историческое святилище содержит около 280 рисунков. Множество людей со всех уголков страны приезжают посмотреть на шедевры первобытного искусства. А с недавнего времени «Томская писаница» стала официальной и на данный момент единственной резиденцией Деда Мороза в Сибири. Множество ребятишек приезжают в заповедник, чтобы увидеть настоящего новогоднего волшебника, покататься на крутой горке, почувствовать себя, как в сказке.

Красотой природы нашего края, богатством земли и делами людей гордятся кузбассовцы, гордится вся Россия.

Е. ПЕРЕГУДОВА,
ученица
школы №21.

К школе готовы!

Более 15 тысяч маломощных семей области получили через органы и учреждения социальной защиты населения помощь в подготовке детей к школе.

На эти цели было направлено 17 млн. рублей, из них из бюджетов городов и районов области – 12 млн. руб., еще более 5 млн. рублей – спонсорские средства.



Кроме этого, органы социальной защиты населения ведутся работа по подготовке к новому учебному

году воспитанников специализированных учреждений для несовершеннолетних. В 39 специализированных учреждениях для несовершеннолетних проживают почти 2 тыс. воспитанников, из них около 1 тыс. – это школьники. Для детей приобретены школьная и спортивная форма, учебные принадлежности и канцелярские товары.

ПРЕСС-СЛУЖБА
АКО.

В Новокузнецке началось вещание нового кабельного телеканала – «СТК-10».

Старт новому вещанию дал губернатор А. Г. Тулеев. Он отметил, что на сегодняшний день в Новокузнецке недостаточно телеканалов, которые бы давали только собственные программы. Как правило, все местные телекомпании работают не одни, а с сетевыми партнерами, которые по своему усмотрению распоряжаются временем и программами. Поэтому было принято решение создать в Новокузнецке собственное телевидение, где будет достаточно времени, чтобы рассказывать не только о проблемах области, но и о достижениях, и о людях Земли Кузнецкой.

Новый канал будет распространяться в кабельных сетях. Телеканал формируется не только с учетом интересов жителей Новокузнецка, но и с перспективой вещания на весь южно-кузбасский мегаполис», в который входят все города и районы юга области от Новокузнецка до Междуреченска. А это не менее 300 тысяч человек.

И еще одно важнейшее преимущество нового кабельного телеканала - ориентация на семейный просмотр, на семейные ценности. Это является приоритетом нашей социальной политики, - сказал губернатор.

Немаловажно и то, что «СТК-10» создается специалистами действующего «10 канала» и на его базе. То есть, не надо начинать

все с нуля. Будет использоваться уже накопленный потенциал, опыт сотрудников «10 канала», а также производственные площади «10 канала». А это все значительно снижает затраты на создание нового телеканала.

На телеканале «СТК-10» будут выпускаться информационные, просветительские, развлекательные программы. Местные новостные программы будут включать не менее 5 выпусков новостей юга региона в течение дня. Будет также целый комплекс программ о настоящем, будущем и прошлом региона, его южной территории. Будет работать общественная приемная. Немалое внимание будет уделено и депутатским проектам.

В сетке вещания «СТК-10» - специальные проекты, которые посвящены развитию экономики региона, развитию новых и традиционных отраслей региона. Есть молодежные программы, программы об истории, краеведении, культуре, образовании и т. д.

Губернатор А. Г. Тулеев принял решение оказать новому телеканалу помощь в оснащении телестудии современным оборудованием.

Руководить новым проектом будет Т. В. Тренина, генеральный директор ОАО «Кузнецкий дом медиа». Она поблагодарила губернатора А. Г. Тулеева за оказанную поддержку.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.

Кубок города - у футболистов Калтана!



В финале Кубка города по футболу на стадионе «Шахтёр» встретились команды посёлка Тайжина и «Разрез-Энергия» из Калтана. Начало первого тайма прошло в равной борьбе, команды попеременно атаковали ворота друг друга. Но ближе

к концу калтанские футболисты всё увереннее владели инициативой. Первым звончком для посёлка Тайжина должен был стать не засчитанный гол в их ворота после удара С. Позднякова. Боковой судья А. Ильин зафиксировал положение вне игры. Но футболисты посёлка не сделали выводов для себя, и провалили концовку тайма. Первым отличился капитан «Разрез-Энергии» Д. Русских.

Буквально в следующей атаке после удара Е. Беляева первым на добивание подоспел С. Поздняков. Третий гол в «разделку» забил А. Черканов. Первый тайм закончился со счетом 3:0.

Второй тайм начался с атак Тайжинских футболистов и на первых мину-

тах после сильного удара издалека капитана команды Д. Никонова мяч угодил в перекладину. В ответной атаке А. Черканов подает в штрафную с правого края, Д. Русских бьёт по воротам, вратарь отбивает мяч, но первым на добивание С.

в который раз сработало в этой игре, Е. Беляев с левого угла штрафной площади сильным ударом ставит победную точку. 5:0 - красивая победа футболистов «Разрез-Энергии». Обладателями кубка города стали: Ю. Панашев, К. Татаринцев, П. Иванов, К. Бочков, (О.



Лиляк), С. Куксин, (А. Овчинников), А. Каржавин, А. Кувшинов, (А. Кривошеев), А. Черканов, А. Колесников, Е. Беляев, С. Поздняков, (Г. Цуранков), Д. Русских.

**А. БОЛТАНЮК.
НА СНИМКЕ: команда
«Разрез-Энергия» - обладатель кубка города 2011 года.**

На пресс-конференции в информационном агентстве РИА «Новости» состоялась встреча представителей Минсельхоза, производителей молока и розничных сетей.

Председатель Общественного совета при Министерстве сельского хозяйства, председатель правления Национального союза производителей молока Андрей Даниленко рассказал о том, что Минсельхоз инициировал массовые проверки пищевой продукции. Согласно первым результатам инспекции молочной продукции, 30% сливочного масла оказалось фальсификатом - вместо сливок продукты содержали растительные жиры. Кроме

и информации Министерства сельского хозяйства РФ Олег Аксенов обеспокоен положением добросовестных производителей, которые не могут конкурировать с предприятиями, использующими растительные ингредиенты. Так, в неизвестном виде растительная продукция на 30-40% дешевле, однако недобросовестные производители выдают

Как бороться с фальсификатами пищевых продуктов?

ее за натуральную молочную. При этом тропические заменители низкого уровня переработки, в частности, пальмовое масло - тяжелый продукт для усвоения и может негативно сказаться на здоровье людей при его постоянном употреблении. Общественный совет Минсельхоза намерен ежемесячно мониторить ситуацию на пищевом рынке, передавать данные о проверках в ФАС и Роспотребнадзор, а также в Ассоциацию компаний розничной торговли. По словам Даниленко, если недобросовестные производите-

ли не будут принимать меры по устранению нарушений, информация об их деятельности станет публичной «Пусть страна знает своих героев. Мы хотим, чтобы фальсифицированная продукция исчезла с полок магазинов», - подчеркнул он.

На просьбу журналистов поименно назвать выявленных производителей фальсификатов господин Даниленко ответил, что скоро результаты проверок будут опубликованы на сайте Национального союза производителей молока. Председатель Общества защиты прав потребителей Михаил Аншаков, который выступил на конференции с докладом о результатах экспертизы вареного сгущенного



молока, сообщил журналистам, что на сайте общества они могут ознакомиться с копией судебного иска к недобросовестным производителям и результатами испытаний продукции.

Л. СЕРГИЕНКО.

Информационное сообщение о предоставлении земельных участков

На основании заявлений граждан о предоставлении земельных участков для индивидуального гаражного строительства, расположенных по адресам:

- г. Осинники, район РЭБ, блок №5, гараж №4, общей площадью 30,0 кв.м., с разрешенным использованием: размещение гаража;

- г. Осинники, район РЭБ, блок №5, гараж №5, общей площадью 30,0 кв.м., с разрешенным использованием: размещение гаража.

На основании заявлений граждан о предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства, расположенных по адресу:

- г. Осинники, ул. М. Ваганова, 21а, общей площадью 1000,0 кв.м., с разрешенным использованием: размещение домов индивидуальной жилой застройки;

- г. Осинники, ул. Шурак, 178, общей площадью 1499,25 кв.м., с разрешенным использованием: размещение домов индивидуальной жилой застройки;

- г. Осинники, ул. Шурак, 180, общей площадью 1499,70 кв.м., с разрешенным использованием: размещение домов индивидуальной жилой застройки.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа осуществляет прием заявок с 06.09.2011 г. по 06.10.2011 г. в рабочие дни с 09.00 до 15.00, по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. № 2.

В случае поступления по каждому из указанных земельных участков более одного заявления о предоставлении в аренду земельного участка проводится аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРИЕМА ЗАЯВОК

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа сообщает, что в соответствии с п.п. 1 п.26 ст.38.1. Земельного кодекса Российской Федерации, аукцион по продаже земельного участка с кадастровым номером 42:31:0107024:97, с разрешенным использованием: под строительство коттеджей, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, район жилого дома по ул. Кирова, 80, общей площадью земельного участка 7309,0, для строительства коттеджей с техническими условиями на теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение и электроснабжение, телефонизацию признан несостоявшимся, в связи с отсутствием заявок.

**ПРОДАЕМ УГОЛЬ жаркий, комковой. Всегда точный вес.
Тел. 8-983-250-6054.**



Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ
И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.-нр. №ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически - 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3500 экз. Индекс 51918. Цена договорная.